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POZIVNO PISMO  

 

MEĐUNARODNI GODIŠNJI SIMPOZIJ KLUBA STUDENATA KLASIČNE 

FILOLOGIJE „INITIUM“ „STUPOVI HUMANITETA“ 

 

Zagreb, 23.‒25. ožujka 2023. 

 

Klub studenata klasične filologije „Initium“ Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (KSKF 
„Initium“) organizira godišnji međunarodni simpozij Kluba studenata klasične filologije „Initium“ 
koji će se održati od 23. do 25. ožujka 2023. u Konferencijskoj dvorani Filozofskog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu. Pozivamo sve zainteresirane studentice, studente i svježe alumnije 
društveno-humanističkih i drugih studija da prijave izlaganja o temi „Stupovi humaniteta“. 

Tema Simpozija »Stupovi humaniteta« podrazumijeva široki spektar potencijalnih izlaganja o 
mišljenjima i razumijevanjima relevantnosti antičke kulture, civilizacije i klasičnih jezika danas.  

Tri su »Stupa humaniteta« predstavljena metaforički s tri grčka stupa u arhitekturi počevši od 
najstarijeg dorskog koji predstavlja civilizaciju, odnosno običaje nekog naroda, zatim prelazeći na 
jonski koji predstavlja jezik, u ovom slučaju grčki i latinski jezik i završava najmlađim u 
arhitekturi, korintskim koji je simbol bogate i raskošne antičke filozofije, izuzetno važne za 
tadašnji način življenja. Premda je riječ o Antici i da se na prvu čini kao da je ta tema iscrpljena do 
kraja, ipak je važno s vremena na vrijeme vratiti se k izvorima samim i preispitati teme koje je 
antički čovjek počeo, a aktualne su i danas. Cilj je preispitati i njezinu aktualnost i zastupljenost u 
suvremenom svijetu i pokušati dati odgovor na pitanje zašto su nam antička kultura i civilizacija i 
dalje važni.  Stoga tema zahtijeva usmjereno i temeljito istraživanje, odnosno dubinsko 
propitivanje koje će u potrazi za odgovorima povezati sve relevantne struke, kulturne tradicije i 



misaone perspektive do kojih može doprijeti. Takav način postavljanja u odnos s ostalim 
znanostima, omogućuje joj najplodnije mjesto za interdisciplinarni susret u akademskoj zajednici. 

S obzirom o temi simpozija, valja napomenuti potencijalnim izlagačima, kako je moguće 
pripremati izlaganja na jedno od tri područja koje metaforički predstavljaju stupovi – antička 
filozofija, klasični jezici i antička civilizacija. Isto tako ideja je stvoriti lepezu dijakronijskog 
pristupa antici te je protumačiti i prilagoditi današnjem vremenu.  

Kotizacija se ne naplaćuje. Moguće je prijaviti se kao samostalan izlagač ili u paru, a prijava se 
vrši slanjem priloženog prijavnog obrasca koji treba sadržavati informacije o sudioniku ili 
sudionicima te sažetak izlaganja od 600 do 900 znakova. Moguće je prijaviti izlaganja na 
hrvatskom, srpskom, bošnjačkom ili engleskom jeziku. Prijave i upite potrebno je poslati na e-
mail: initium753@gmail.com. Rok za prijavu je do 26. veljače 2023., a svi koji se prijave, povratnu 
će informaciju o sudjelovanju dobiti do 8. ožujka 2023. 

Pozivamo Vas da svojim doprinosom obogatite Simpozij Kluba studenata klasične filologije 
„Initium“! 

S radošću iščekujemo Vaše prijave, 

Organizacijski odbor 

 


